
Εσωτερικός πληροφοριοδότης της UBS 
αποκαλύπτει τα μυστικά των εξωχώριων 
τραπεζικών εργασιών και προσφέρει 
εξειδικευμένη γνώση ώστε να βοηθήσει 
πελάτες της UBS και ελβετικών τραπεζών να 
λάβουν την αποζημίωση που δικαιούνται
ΛΟΝΔΙΝΟ, 28 Ιουνίου 2017/PRNewswire/ -- 

Εδώ και δεκαετίες, η εκλιπούσα  πλέον πρόσοψη μυστικότητας των  ελβετικών  
τραπεζών εξαπατούσε  διεθνείς πελάτες που κατέθεταν χρήματα στην Ελβετία. Αυτό ισχυρίζεται 
ο εσωτερικός πληροφοριοδότης από την UBS και πρώην τραπεζίτης, Bradley Birkenfeld. Στο 
εκρηκτικό βιβλίο του, Lucifer's Banker - The Untold Story of How I Destroyed Swiss Bank 
Secrecy (Ο τραπεζίτης του Εωσφόρου - Η μυστική ιστορία του πώς κατέστρεψα την μυστικότητα 
των ελβετικών τραπεζών), ο Birkenfeld αναλύει τον τρόπο με τον οποίο η UBS, μία από τις 
μεγαλύτερες τράπεζες στον κόσμο, βοηθούσε τους βαθύπλουτους να διαπράττουν φορολογικές 
απάτες. Τώρα, μια ομάδα πρώην ανώτατων τραπεζικών στελεχών της UBS και διεθνών 
δικηγόρων προσφέρουν την τεχνογνωσία τους για να βοηθήσουν πρώην πελάτες των ελβετικών 
τραπεζών να λάβουν την αποζημίωση που δικαιούνται από "προμήθειες" που πλήρωναν.

Το 2012, σε μια απόφαση-ορόσημο του Ελβετικού Ομοσπονδιακού Ανώτατου Δικαστηρίου στη 
Ζυρίχη της Ελβετίας, η UBS βρέθηκε ένοχη γιατί λάμβανε εν γνώσει της "προμήθειες" επί σειρά 
ετών από τους διεθνείς πελάτες της για δομημένα προϊόντα και δραστηριότητες διαχείρισης 
περιουσιακών στοιχείων.

Τώρα, κάθε πελάτης της UBS, είτε πρόκειται για φυσικό πρόσωπο, εταιρεία, ταμείο, ίδρυμα, 
καταπίστευμα ή/και κρατικό φορέα, μπορεί πλέον να ζητήσει την επιστροφή όλων των 
"προμηθειών" που δικαιούται από την UBS για την περίοδο πριν από τον Οκτώβριο του 2017. Ο 
Birkenfeld, μαζί με μια ομάδα πρώην ανώτατων τραπεζιτών της UBS και διεθνών 
επαγγελματικών δικηγορικών εταιρειών, συγκεντρώθηκαν για να βοηθήσουν κάθε πελάτη 
ελβετικής τράπεζας να εγείρει έγκαιρα την αξίωσή του. Για να μάθετε τα στοιχεία, μεταβείτε 
στη διεύθυνση:

WWW.LUCIFERSBANKER.COM

ΣΚΑΝΔΑΛΑ UBS 
"Προμήθειες" UBS 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με: 
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